UNIVERZITET U TUZLI

A grupa

TEST OPĆEG ZNANJA I SOCIJALNE ZRELOSTI
za školsku 2006/07. godinu

1. Daltonizam je:
a) nadarenost

b) sljepoća za boje
c) bolesne ideje

2. Fobija je:

a) racionalno rješavanje problema

b) intenzivan iracionalan strah od nekih objekata, bića ili situacija

c) problemi u ponašanju

3. Gerontologija je:

a) specijalni postupak u identifikaciji pojedinih rukopisa

b) multidisciplinarno naučno područje koje se bavi starim ljudima i starošću

c) postupak za ispitivanje sljepoće za boje

4. Hiperaktivnost je:

a) pretjerana osjetljivost, primanje k srcu i najmanjih aluzija na sopstvenu ličnost

b) dječje ponašanje koje se odlikuje nestalnošću, brzom promjenom interesovanja te slabom kontrolom motornih reakcija

c) preosjetljivost na bol

5. Anksioznost je:
a) vrsta depresije 

b) tjeskoba, strepnja, neodređeni strah

c) strah od novih situacija

d) gubitak pamćenja

6. Lingvistička disciplina koja proučava glasove kao razlikovne jedinice naziva se:

a) leksikologija

b) glasologija

c) fonologija

7. Veliki crkveni raskol dogodio se:

a)   954. godine

b) 1054. godine

c) 1154. godine

8. Šta je komunikologija?

a) nauka koja proučava ljudsko društvo

b) nauka koja proučava ljudsko komuniciranje

c) nauka koja proučava političke aspekte javnog života

9. Protein je: 

a) izgrađen od aminokiselina 

b) izgrađen od monosaharida 

c) izgrađen od masnih kiselina

10. Vitamini su:

a)   neophodni za normalan rast i razvoj

b)   vještačke boje

c)   hranljive tvari

11. Za jetru se simbolično kaže da je:

a) «groblje eritrocita»

b) «centralna laboratorija organizma»

c) «rezervoar krvi u organizmu»

12. Aspirin je:

a) lijek

b) kozmetičko sredstvo

c) hranljiva tvar

13. Gdje se vrši oplodnja jajne stanice kod vrste Homo sapiens:

a) u jajniku

b) u Grafovom folikulu jajnika

c) u materici

d) u vagini

e) u jajovodu

14. Geografska širina iskazuje se uglovnim vrijednostima i ona može biti:

       a) istočna
       b) zapadna
       c) sjeverozapadna
       d) sjeverna od ekvatora do sjevernog pola i južna od ekvatora do južnog pola
       e) jugozapadna
15. U kojoj državi Evrope je bilo najviše bosansko-hercegovačkih izbjeglica u   periodu  od 1992-1995. godine:

a) Hrvatska
b) Austrija
c) Holandija
d) SR Njemačka
16. Prva industrijska revolucija se zasniva na:

      a) naučno-tehnološkoj revoluciji,

      b) pronalaskom motora sa unutrašnjim sagorijevanjem,

      c) snazi vodene pare,

      d) manufakturnoj proizvodnji.

17. Pravac cirkulacije krvi u velikom krvotoku ide:

a) od vena do kapilara u organima

b) od srca do unutrašnjih organa i obratno 

c) od srca do pluća i obratno

d) od kapilara do srca

e) od aorte do kapilara

18. Ženske polne žlijezde su:

a) testisi

b) ovariji

c) jajnici

d) oocite

e) oogonije

19. Razaranje istrošenih eritrocita vrši se u:

a) limfnim čvorovima

b) krajnicima

c) slezeni

d) jetri

e) probavnim organima

20. Akomodaciju oka vrši:

a) očno sočivo

b) očna jabučica

c) staklasto tijelo

d) šarenica

e) mrežnjača

UNIVERZITET U TUZLI
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TEST OPĆEG ZNANJA I SOCIJALNE ZRELOSTI
za školsku 2006/07. godinu

1.    Demencija je:

a) stanje smanjene psihofizičke aktivnosti

b) gubitak intelektualnih funkcija i sposobnosti do kojeg može doći u starosti ili povodom nekih duševnih ili živčanih oboljenja ili oštećenja

c) teorija mišljenja

2.    Frustracija je:

a) stanje neugode, nemira, strepnje ili srdžbe kad smo zbog neke barijere onemogućeni u postizanju željenog cilja

b) psihologijska disciplina koja istražuje pojavu i razvoj psihičkih funkcija

c) učenje nekog sadržaja u cjelosti a ne po dijelovima

3.    Hospitalizam je:

a) opći naziv za sve psihičke i tjelesne poremećaje izazvane dugotrajnim boravkom u bolnici ili nekoj drugoj instituciji

b) pokret koji je upravljen ostvarenju nekog unaprijed postavljenog cilja

c) proces prepoznavanja, utvrđivanja nečijeg identiteta

4.    Rehabilitacija je:

a) vraćanje u ranije stanje, uspostavljanje prethodnih mogućnosti

b) hod unazad u odnosu na prethodnu putanju procesa

c) promjena pravca talasnih kretanja

5.    Hipofizu regulira:

a) hipotalamus

b) talamus

c) cerebelum

d) medula

6.    Dobitnik Nobelove nagrade za književnost u Bosni i Hercegovini je:

a) Mehmed (Meša) Selimović

b) Ivo Andrić

c) Mehmedalija Mak Dizdar

7.    Rodonačelnikom srednjovjekovne bosanske dinastije Kotromanića smatra se:

a) Stjepan II

b) ban Prijezda

c) ban Ninoslav

8.    Jasmila Žbanić dobila je Zlatnog medvjeda u Berlinu za film:

a) Nebo iznad krajolika

b) Karaula

c) Grbavica

9.   DNK je skraćenica za:

a) dezoksiribonukleinsku kiselinu

b) tip mjernog aparata

c) tip aditiva namirnicama

10.  Epruveta je:

a) mjerni instrument

b)  sredstvo za čišćenje

c)  vrsta laboratorijskog posudja

11. Skrob, celuloza i glikogen su:
a) polisaharidi

b)   vitamini

c)   proteini

12. Hemoglobin je:

a)  hormon

b)   složeni protein prisutan u krvi

c)   aditiv hrani

13. Atomi izotopa nekog elementa razlikuju se:

 a)  po masenom broju
 b)  po atomskom broju
 c)  po broju protona
 d)  po broju elektrona
 e)  po broju neutrona
14. Zakon elektromagnetske indukcije je formulisao:

a)  Tesla

b)  Maxwell

c)  Faraday

d)  Weber
     15. Kroz datu tačku van date prave, paralelno s tom datom pravom, može se povući:

a)  samo jedna prava      
b) dvije prave
c)  tri prave                    
d)  nijedna prava
16. Zakon o neništivosti materije otkrio je:

a)  Proust
b)  Dalton
c)  Lavoisier
d)  Avogadro
e)  Gay Lussac
17. Zajedničke funkcije limfe i krvi su:

a)  učestvuju u prometu hranjivih materija

b)  u funkciji humoralne regulacije

c)  u prenošeju nekih nasljednih osobina

d)  u regulaciji rasta i razvoja

e)  učestvuju u diferencijaciji ćelija

18. Gušterača izlučuje enzime:

a)   pepsin

b)   peptidazu

c)   amilazu

d)   tripsin

e)   maltazu

      19. Najveći krvni pritisak je u :

      a)   arteriji nadlaktice

      b)   kapilarama

      c)   aorti

      d)   arterijama ekstremiteta

      e)   arterijama mozga

      20. Štitna žlijezda luči:

      a)   estrogen

      b)   kortizon

      c)   insulin

      d)   tiroksin

      e)   estradiol
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